



SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGA N° 06/2023

EDITAL SIMPLIFICADO INTERNO DE AUXÍLIO FINANCEIRO AO PESQUISADOR COMO INCENTIVO À PUBLICAÇÃO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da Universidade Federal do Piauí, em consonância com a Portaria PRPG/UFPI n° 34/2023, no uso de suas atribuições, torna pública a segunda retificação do Edital PPGA N° 06/2023, a saber:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Lançamento do edital	31/10/2024
Período de inscrição	01 a 06/11/2024
Julgamento das propostas e resultado preliminar	07/11/2024
Prazo para recursos	08/11/2024
Julgamento dos recursos e resultado dos recursos	09/11/2024
Resultado Final	11/11/2024
Envio, à PRPG, dos nomes dos contemplados para proceder aos trâmites de pagamentos	11/11/2024

8. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Lançamento do edital	31/10/2024
Período de inscrição	01 a 06/11/2024
Julgamento das propostas e resultado preliminar	07/11/2024
Prazo para recursos	Até 10h de 08/11/2024
Julgamento e resultado dos recursos	Até 12h de 08/11/2024
Resultado Final	Até 18h de 08/11/2024
Envio, à PRPG, dos nomes dos contemplados para proceder aos trâmites de pagamentos	Até 18h de 08/11/2024

Teresina-PI, 07 de novembro de 2024.


Profa. Dra. Aurenivia Bonifacio de Lima

Coordenadora do PPGA

